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SİRKÜLER (2021’122) 

 

 
Konu: 2022 Yılında Motorlu Taşıtlar Vergisi Tutarlarının %25 Oranında Artırılması.    

 

 
Cumhurbaşkanının 4892 Sayılı kararında, 2022 yılında Uygulanacak Motorlu Taşıtlar Vergisi %25 

oranında artırılmasına karar verilmiştir. 

 
Dolayısıyla; 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun “Yetki” başlıklı 10’uncu maddesinin ikinci 

fıkrasında, “Her takvim yılı başından geçerli olmak üzere önceki yılda uygulanan taşıt değerleri ve vergi 

miktarları o yıl için Vergi Usul Kanunu hükümleri uyarınca tespit ve ilan olunan yeniden değerleme 

oranında artırılır.” hükmüne yer verilmiştir. 
 

4892 sayılı Cumhurbaşkanı Kararında, 27/11/2021 tarihli ve 31672 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 

533 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile %36,2 (otuz altı virgül iki) olarak ilan edilen 
yeniden değerleme oranı, 197 sayılı Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanununun 10’uncu maddesinin üçüncü 

fıkrası hükmünün Cumhurbaşkanına verdiği yetkiye dayanarak, 2021 yılında uygulanan Motorlu 

Taşıtlar Vergisi (MTV) tutarları yeniden değerleme oranın yerine %25 (yüzde yirm beş) oranında 

artırılmaları neticesinde, 2022 yılında uygulanacak MTV tutarları yeniden belirlenecektir. 
 

Bu karar 01.01.2022 tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 
(Resmi Gazete: 09.12.2021 tarihli 31684 Sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/12/20211209-8.pdf  

 

Bilgilerinize sunarız. 
 

Saygılarımızla, 

 
TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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